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愛川町長、副町長、教育長や町幹部職員との意見交換会「ふれあいファミリアミーティン

グ」を対面式で行います。昨年度は、コロナ開けで久しぶりに行いましたが、人数の制限が
あったために自治会員皆さんに参加のお知らせをしませんでした。今年度はどなたどなたで
も参加して、質問、意見を述べられます。是非、ご参加ください。
なお、日頃からいただいているご意見等をまとめて事前に提出してあるので、ここにご紹

介します。これらの意見等に対して、当日、回答や説明があります

○町からの配布文書について
町からの文書、配布物の簡略化をお願いしたい。二井坂区自治会では、毎月１日と１５
日を文書配布日として、役員から隣組長に配布物等を届けている。

○各種委員の推薦について
現在、民生児童委員３名、交通安全母の会２名、健康づくり推進委員１名、スポーツ推
進委員１名、青少年指導員１名、明るい選挙推進協議会委員１名を、二井坂区より推薦
して活動していただいているが、人材不足で選出に毎回大変苦労している。

○児童館プレイルームのクーラー利用について
今年の７月に設置が出来て、多くの利用者から喜ばれている。お礼申し上げます。一方、
電気代増額が不安材料である。交付金等の増額をお願いしたい。

○区内の子ども広場、子ども遊園地等の管理（除草作業等）について
過去に施設管理覚書を取り交わしたとのことだが、改めて、今後の管理について相談し
たい。

○防災無線について
防災無線の柱・スピーカーを２本に増やして欲しい。防災無線の声が聞こえにくい、聞
こえないとの声を多く聞いている。

○二井坂子供広場のブランコについて
ブランコの鎖が経年劣化のため、ブランコが撤去されている。早急に新たに取り付けて
欲しい。

○掲示板について
二井坂子供広場の掲示板は、ボードが固くて画鋲が通らない。掲示しても風等で掲示物
がすぐに剥がれてしまう。使いやすい物に変えて欲しい。また、消防器具庫の横に設置
してあった掲示板が撤去されたので、二井坂児童館広場に新たに設置して欲しい。

○災害時要援護者（自治会員でない方）への支援
自治会員でない災害時要援護者への支援の方法について、考えをお聞かせいただきたい。
昨年度から、「ピンクのたすき掲出」の方法で安否確認訓練を行っている。自治会員で
災害時要援護者については、隣組長を通して安否確認が出来ている。

○災害時給水協力所について
水質検査を年１回行っていただいているが、取水の用具等は個人負担で準備している。
町から用具類の配備をお願いしたい。

○「移動スーパーとくし丸」の販売コースや中津での販売状況を知りたい。
○鳶尾山頂の木の伐採をお願いしたい。頂上からの眺望が悪くなっている。

当日ご参加の皆さんには自由に意見を出したり、質問をしていただくことが出来ます。
町幹部職員にとの意見交換はなかなかチャンスがありません。日頃、疑問に思っているこ
と、聞いてみたいこと、改善して欲しいこと等、忌憚なく発言してください。
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令和６年９月１６日（月祝）１０：３０～から、二井坂児童館で開催されました。

３６名の参加者 皆さんお元気です
当日は天候も安定していて、
参加された方々は大変お元
気な様子で、和やかな雰囲
気の中、会が進みました。

自治会長の挨拶の後、
講演会がありました。
講師
町郷土資料館学芸員

山口研一氏
演題
中津の戦前、戦中、
戦後の生活と思い出

現在の内陸工業団地は、
熊谷陸軍飛行学校中津分教
所として、昭和１６年から
終戦まで使用されていまし
た。その歴史を、パワーポ
イントで写真を提示しなが
らお話しされました。
当時を知っている方は懐かしく感じ、知らない方は「そんなこともあったのか」と、感慨

深げであったと思います。

その後は､会食、交流ゲームと楽しい時間を過ごしました。コロナ開
けから２年続けてこのような敬老会が出来たことは、自治会としても
大変喜ばしいことだと感じました。
また、会場での参加が出来なかった方々には、ささやかなお祝いの

「お菓子詰め合わせ」をプレゼントしました。８５名の方々が受け取
られました。皆さん、これからも健康でお過ごしください。
来年度も是非、この事業にご参加ください。
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・日 時 令和６年１１月１６日（土） ※別紙で詳細をお知らせします。
・会 場 二井坂児童館
・内 容
①災害時安否確認訓練 １３：００～

防災無線で発令をお知らせします。配布されているピンクの
たすきを外から見えるところに出してください。隣組長が確
認します。
隣組長さんには、１１月１日に隣組名簿をお届けしますの

で、安否確認をしていただき（名簿に確認について記入）、
直ちに本部･二井坂児童館までお届けください。

②普通救命講習会 １３：３０～１６：３０
心肺蘇生訓練＋ＡＥＤの使用訓練
いざと言う時に、AEDが使用できると、救急車が到着するまでの間に救命

措置をし、命を繋げることが可能になります。特に、小さいお子さんや高齢者
が居る家庭は必須です。修了者には、「普通救命講習会修了証」が授与されます。
※修了証が発行されますので、事前申込が必要です。

ご希望の方は、井上庶務（090-1704-9986）か
井上自治会長（046-285-0352）までご連絡ください。




